



3年约1300万美元续约

麦帅成为 火箭最稳定主帅

本报综合消息 北京时间12月25日，据记者亚德里安·沃纳洛夫斯基报道，火箭主帅凯文·麦克海尔已经同意与火箭签订一份为期三年的续约合同。

据ESPN记者马克·斯坦因的后续报道，麦帅的新合同价值在3年1200~1300万美元之间，并且没有球队选项。转眼间，麦帅已经执教火箭四个赛季了，本赛季是他四年合同的最后一年，火箭在今年夏天选择了执行这一年的合同。四年以来，火箭已经将教练组的全部成员换了个遍，麦帅是在2011-12赛季教练组里唯一一个还留在火箭队的成员。

虽然麦帅的临场指挥能力在上赛季季后赛遭到了质疑，但是本赛季至今，在他的带领下，火箭的战绩一路高歌，在德怀特·霍华德、泰伦斯·琼斯、帕特里克·贝弗利等主力球员先后遭遇不同程度伤病的情况下，火箭依旧能够取得20胜7负的战绩，排名西部第四。

火箭本赛季的进攻受伤病限有所下滑，但是他们上赛季一直被诟病的防守却得到了很大的提升，火箭至今的防守效率甚至排在联盟第二。在阵容不整的情况下都能取得如此成绩，续约也就不足为奇了。状况好的球队不主动做改变，这也是NBA通常情况下的一大原则。

麦克海尔的执教也得到了火箭管理层的支持，尤其是老板亚历山大，更是麦帅的最大支持者，而诸如哈登、霍华德等主力也非常喜欢他的执教。另外，值得一提的是，同意续约之后，麦克海尔成为了自亚历山大成为火箭老板以来，自鲁迪·汤姆贾诺维奇之后执教火箭队时间最长的教练，而两位他的前任主帅杰夫·范甘迪和里德·阿德尔曼都没有得到火箭的续约合同。

(赵毅)

孙杨近期启程冬训

张亚东：时间和地点不便透露

本报综合消息 12月25日，浙江游泳队将派遣今年第一批运动员前往澳大利亚完成一年一度的冬训计划，备受关注的孙杨并没有启程，管其训练的张亚东表示孙杨会在近期启程，但具体时间和地点不方便透露。

浙江游泳队如今代表了中国泳军的核心力量，其中孙杨的动向最受关注。孙杨禁药风波后，澳大利亚方面表态不欢迎他前往训练，这几年一直负责孙杨训练的功勋教练丹尼斯无奈之下婉拒了孙杨。不过，浙江游泳队并没有受到孙杨的影响，他们还将按照过去那样赴澳集训。据悉，

浙江游泳队将分两批队员赴澳，但未必包括孙杨。

中国运动员最近流行去澳大利亚冬训，叶诗文的教练徐国义表示，去那里训练主要是让中国运动员换个新环境，找找兴奋感，那里有更好的食品环境和空气条件，对运动员帮助更大。

徐国义希望19岁的小将徐嘉余这次冬训能有所进步。徐嘉余今年的成绩比较抢眼，打破了三项男子仰泳全国纪录，拿到了北京短池世界杯冠军，还在仁川亚运会上与队友一起摘得混合泳接力金牌。

(黄越滔)

米内罗竞技表示： 中国俱乐部对巴西“新9号”报价太低

新华社里约热内卢12月24日电（记者姬烨）巴甲甲级联赛米内罗竞技俱乐部主席24日表示，近来收到了一份中超俱乐部对该队中锋、巴西国脚塔尔德利的报价，但他们认为这一报价没有达到球队的预期。

随着巴甲和中超2014赛季的结束，转会市场再次暗流涌动，中超许多球队都来到巴甲挑选外援。此前，有巴西媒体报道，来自中国的两家俱乐部都对巴西的“新9号”塔尔德利感兴趣。

本赛季塔尔德利为米内罗竞技打进10

球。此外，他也于近期在巴西国家队里展现出不错状态，在今年和阿根廷队在北京的南美超级德比杯中，他一人贡献两粒进球，帮助巴西队获胜。

米内罗竞技主席丹尼尔则证实，的确有一家中超俱乐部向塔尔德利发出邀请。但他表示，尽管塔尔德利对于来自中国的邀请很感兴趣，但俱乐部目前还没有被打动。“来自中国的报价还不够，所以我们现在还不着急，塔尔德利的确有可能转会，但米内罗竞技不想以低于俱乐部预期的价格将其卖出。”



姚明倡议学生参加晨跑

12月25日，姚明（后排中）观看学生们进行晨跑锻炼。当日，由上海市教委、团市委等联合主办的全市青少年加入阳光晨跑活动倡议仪式在上海金苹果学校举行。姚明和孙吉、孙祥在现场向全市青少年发出倡议，鼓励青少年积极参与晨跑活动，提高身体素质，磨练意志，成为具有健康体魄、更具竞争力的人才。

新华社记者凡军 摄